



BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: 915-2/2024.
Ügyintéző: Papp Zsanett
dr. Biró Anikó Etelka
Telefonszám: 72/795-880

Tárgy: Kötelezés
KÜJ: 103 106 366

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) **Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatát** (székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.; a továbbiakban: Ügyfél) a Pécs, 24034 hrsz. (egykori pécsi Mandulás kemping) alatti ingatlanon lévő hulladékkal kapcsolatban az alábbiakra

kötelezi.

1. **Gondoskodjon a Pécs, 24034 hrsz.-ú** ingatlanon lévő épületek omlásából származó – különös tekintettel az összedőlt hullámpala tetőhéjazatú, könnyűszerkezetes építményből származó építési-bontási hulladékra –, a leomlott épületek környezetében elhelyezkedő építési-bontási hulladéknak a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 31. § (2) és (8)-(10) bekezdései szerinti szabályszerű elszállításáról, kezeléséről. A területen élő védett és fokozottan védett növényfajok élőhelyeinek megóvása érdekében a munkavégzés megkezdése előtt fel kell venni a kapcsolatot a természetvédelmi hatósággal, valamint a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatósággal, és a munkálatok csak a természetvédelmi szempontú helyszíni instrukciók betartásával végezhetők.

Teljesítés határideje: jelen határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül.

2. Az 1. pontban előírtak teljesülését igazoló, a **hulladék arra alkalmas befogadó helyre való eljuttatását igazoló bizonylatokat** és a hulladék felszámolását igazoló **fényképfelvételeket** küldje meg a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére.

Teljesítési határidő: jelen határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak közlésétől számított 30 napon belül – jogsérelemre hivatkozással – **közigazgatási pert lehet indítani.** A keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély **személyesen** ügyfélfogadási időben, vagy **postai úton**, vagy **elektronikus úton**; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél **kizárólag**

elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja: elektronikus bírósági űrlap mellékelésével az **e-papir.gov.hu felületen**.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: <https://birosag.hu/ugyfeleknek/nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai>

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja, tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya. A keresetlevélben azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

Azon esetben, ha az Ügyfél a határozatban megjelölt egyéb (1-2. pontokban meghatározott) kötelezettségeinek határidőben nem tesz eleget, úgy a Hulladékgazdálkodási Hatóság a határidő leteltét követően a döntés végrehajtását elrendeli, melyet a Hulladékgazdálkodási Hatóság foganatosít.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2023. május 22. napján elektronikus úton közérdekű bejelentés érkezett az egykori pécsi Mandulás kemping területének rendezetlen állapotával kapcsolatban.

A bejelentés kapcsán a Hulladékgazdálkodási Hatóság hatósági ellenőrzést indított, mely során 2023. május 31. napján helyszíni szemlélet folytatott le a Pécs, 24034 hrsz. alatti területen (egykori Mandulás kemping). A szemle során megállapítást nyert, hogy az érintett ingatlanon összesen több mint 10 m³ mennyiségben építési-bontási hulladék (hullámpala, cserép, téglák, stb.), vegyes települési és lomhulladék, valamint hulladékká vált műanyag gépjármű alkatrész volt megtalálható. A Hulladékgazdálkodási Hatóság által hullámpalaként azonosított hulladék részben tartalmazhat veszélyes anyagot (azbesztszálakat).

A kemping területén lévő építési-bontási hulladék vélhetően az ott hátrahagyott, évtizedek óta üresen és kihasználatlanul álló épületek omladozásából származik. Ezt támasztja alá, hogy az építési-bontási hulladék jelentős része az épületeken belül található, összetétele pedig nagyrészt megegyezik a néhány bungalókéval. Az egyéb hulladékok jelenléte arra utal, hogy a terület rendezetlen állapota „vonzza” a jogellenes hulladék elhelyezést.

A közhiteles ingatlan-nyilvántartás adatai szerint a Pécs, 24034 helyrajzi számú ingatlan 1/1 tulajdoni hányadú tulajdonosa Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat), az ingatlan a 46183/2012.07.24. számú földhivatali bejegyző határozat szerint helyi jelentőségű természetvédelmi terület, továbbá vízvédelmi terület, valamint vízbázis védőterület.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a 2023. június 1. napján kelt, 3291-5/2023. iktatószámú levelében (a továbbiakban: Tájékoztatás) tájékoztatta az Ügyfelet arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) hatálya alá tartozó ingatlanok tekintetében a jogellenesen elhagyott hulladék felszámolására vonatkozó szabályokat azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy az Nvtv. 6. § (9) bekezdése szerint az elhagyott hulladék felszámolására kötelezett, azaz az ingatlan tulajdonosa – azzal, hogy az elhagyott hulladék elszállításáról az Nvtv. 11. §-ában meghatározott személyeknek kell gondoskodnia – az elhagyott hulladékról való tudomásszerzést követően haladéktalanul megteszi a bejelentést – a hulladék elhagyójának beazonosításához rendelkezésére álló adatok átadásával együtt – a hulladékgazdálkodási hatóságnak, és – a koncessziós társaság vagy a koncesszori alvállalkozó útján – a tudomásszerzéstől számított 30 napon belül gondoskodnia kell az elhagyott hulladék felszámolásáról. [Ht. 61. § (25) bekezdés]. Az Ügyfél az elektronikus úton megküldött tájékoztatást szabályszerű közlés útján 2023. június 2. napján átvette.

Az ingatlan helyi jelentőségű természetvédelmi terület besorolására való tekintettel a Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. június 5. napján kelt, 3291-6/2023. iktatószámú végzésével az ügy részbeni áttételéről döntött Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzőjéhez (7621 Pécs, Széchenyi tér 1., a továbbiakban: Jegyző), mint jelen ügyben hatáskörrel rendelkező természetvédelmi hatósághoz. Mivel a hulladékgazdálkodási hatósági eljárásban nem biztosítható a védendő természeti értékek egyedi megóvása, a Hulladékgazdálkodási Hatóság kérte a Jegyzőt, hogy 8 napon belül jelezze, ha az ügyben természetvédelmi közérdekből hatósági intézkedést kíván foganatosítani, különös tekintettel a területen ismerten előforduló védett és fokozottan védett növényfajokra. A Jegyző a nevezett végzésre megkeresést nem intézett a Hulladékgazdálkodási Hatóság felé.

Az Ügyfél 2023. június 30. napján kelt levelében úgy nyilatkozott, hogy a nevezett ingatlanon kialakult illegális hulladéklerakó felszámolását 2023. június 12. napján a BLOKOM Nonprofit Kft. segítségével elvégezték. Továbbá úgy nyilatkozott, hogy a terület alsó részén a természetvédelmi hatóság és a Duna-Dráva Nemzeti Park munkatársaitól kapott tájékoztatás szerint fokozottan védett növények találhatóak, ezért ezen a részen szeptemberig nem lehet szemétszedési és bontási munkát végezni. A kemping felső részén lévő épületek bontása és a bontási törmelék elszállítása folyamatban van. Az Ügyfél ezen megkeresésben továbbá megküldte az elhagyott hulladék szabályszerű átadását igazoló dokumentációt.

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2023. augusztus 14. napján ismételt bejelentés érkezett a nevezett ügy vonatkozásában, melyet követően a Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. augusztus 22. napján ismételt helyszíni szemlét folytatott le a Pécs, 24034 hrsz. alatti ingatlanon. A hatósági szemle ideje alatt a kemping felső részén bontási munkálatokat végeztek. A terület alsó része változatlan állapotban volt megtalálható, összhangban az Ügyfél 2023. június 30. napján kelt levelében foglaltakkal.

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2023. augusztus 28. napján elektronikus úton további fényképfelvételek érkeztek az egykori kemping területének állapotára vonatkozóan.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. szeptember 8. napján kelt, 3291-18/2023. számú végzésével 8 napos teljesítési határidővel adatszolgáltatásra, nyilatkozáttételre hívta fel az Ügyfelet a bontási munkálatok, valamint az eddig fel nem számolt hulladékok összegyűjtésének és leadásának tervezett

időpontjával kapcsolatban, valamint a Hulladékgazdálkodási Hatóság külön felhívta az Ügyfél figyelmét arra, hogy a területen megtalálható fokozottan védett növényfajok életciklusának figyelembevételével a hulladékmentesítési munkálatok a vegetációs időszakon kívül, szeptember első napjától március első napjáig elvégezhető, ugyanakkor a munkálatok során járművekkel és munkagépekkel csak szilárd burkolattal ellátott úton lehet közlekedni és a hulladékok összegyűjtését kézi erővel kell elvégezni.

Az Ügyfél 2023. szeptember 13. napján kelt levelében megküldte az ügyirathoz tartozó összes dokumentumot (a Hulladékgazdálkodási Hatóság 3291-4/2023. számú feljegyzését, 3291-5/2023. számú tájékoztató levelét, az Ügyfél belső levelezését, az Ügyfél 2023. június 30. napján kelt levelét és annak mellékleteit).

Az Ügyfél 2023. november 3. napján kelt, 8/568-8/2023. ügyiratszámú levelében arról tájékoztatta a Hulladékgazdálkodási Hatóságot, hogy...*"A Mandulás kemping teljes területén a BLOKOM Nkft. munkatársai elvégezték a hulladékok (lom, kommunális, pala) összegyűjtését és elszállítását. A terület felső részén elbontottak 4 épületet, az utolsó esetén a keletkezett építési törmelék elszállítása még nem valósult meg teljeskörűen, jelenleg is zajlik a munka. A terület alsó részén lévő romos épületek elbontására a BLOKOM NKft. tudomása szerint nem fog sor kerülni. Ezen épületekben, illetőleg ezek környezetében sok építési törmelék (tégglák, csempék) található, ami nem illegális hulladéklerakásból, hanem az épületek omlásából származik. Ezek elszállítása jelenleg nem fog megtörténni, amint lesz anyagi fedezet a további bontásokra, akkor azzal együtt lehet ezt is kezelni."*...

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. november 15. napján ismételt helyszíni szemlét folytatott le a Pécs, 24034 hrsz. alatti ingatlanon, mely során megállapítást nyert, hogy - összhangban az Ügyfél 8/568-8/2023. ügyiratszámú levelében foglaltakkal – a terület felső részén a romos ingatlanok elbontása, valamint annak hulladéktól való mentesítése megtörtént. Az ingatlan alsó részén továbbra is megtalálhatóak voltak romos épületek, valamint azok belső terében és közvetlen környezetében az épületek omlásából származó építési- bontási hulladék (tégla, beton törmelék, törött hullámpala) összesen kb. 10 m³ mennyiségben.

A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság 2023. december 7. napján megküldte a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére további kivizsgálás, ügyintézés céljából a nevezett ügy vonatkozásában érkezett közérdekű bejelentést.

Az ingatlan alsó részén jelenleg is még meglévő épületromok - lebontásukig - nem minősülnek hulladéknak, viszont az azok belső terében és közvetlen környezetében lévő, az omlásból származó törmelék, illetve az összedőlt könnyűszerkezetes építmény (GPS: 46.091192, 18.220132 koordináta közelében) – mely eredeti funkcióját nem képes betölteni, összhangban a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 30. § (1) bekezdésében foglaltakkal – hulladéknak minősülnek. Nevezett hulladékok szabályszerű kezelése nem történt meg, azok jelenleg is megtalálhatóak a Pécs, 24034 hrsz. alatti ingatlanon.

Fentiekre tekintettel a Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. december 14. napján hivatalból hulladékgazdálkodási hatósági eljárást indított az Ügyféllel szemben. Az eljárás megindításáról és az ügyféli jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az iratbetekintés lehetőségéről a

Hulladékgazdálkodási Hatóság a 3291-26/2023. iktatószámú irata alapján 2023. december 15. napján szabályszerű közlés útján értesítette az Ügyfelet.

Az Ügyfél 2024. január 24. napján kelt levelében úgy nyilatkozott, hogy a Pécs, 24034 hrsz. alatti ingatlanra jogellenesen elhelyezett hulladékok felszámolása érdekében a korábbiakban már intézkedett, valamint továbbra is elkötelezett az ingatlanon lévő építési-bontási hulladék felszámolása tekintetében, melyek az épületek omlásából származnak, azonban forráshiány miatt erre eddig nem tudott sor kerülni. Megküldte továbbá a 2023. június – október közötti időszakban elszállított hulladékok szabályszerű kezelését igazoló dokumentumokat. Az Ügyfél az eljárás során további nyilatkozatot nem tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fenti tényállást az alábbi jogszabályi rendelkezések alapján értékelte:

A Ht. 2. § (1) bekezdés 23. pontja szerint **hulladék**: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválk, megválni szándékozik vagy megválni köteles;

A Kvt. 30. § (1) bekezdése értelmében a hulladékok környezetre gyakorolt hatásai elleni, a hulladékról szóló törvény rendelkezései alapján megvalósuló védelem kiterjed mindazon anyagokra, termékekre - ideértve azok csomagoló- és burkolóanyagait is -, amelyeket tulajdonosa eredeti rendeltetésének megfelelően nem tud, vagy nem kíván felhasználni, illetve, amely azok használata során keletkezik.

A Kvt. 30. § (2) bekezdése szerint a környezethasználó köteles a hulladék kezeléséről (ártalmatlanításáról, hasznosításáról) gondoskodni.

A Ht. 2. § (1) bekezdés 24. pontja szerint a **hulladékbirtokos** a hulladéktermelő, továbbá bármely jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van.

A Ht. 31. § (1) bekezdése alapján a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 84. § (1a) bekezdése szerint **a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, valamint más jogszabályban meghatározott előírások teljesítése érdekében az eljárás alá vont jogi személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt kötelezi:**

a) **a jogszabályban foglalt** vagy hatósági határozatban előírt **kötelezettségeinek betartására**, illetve a jogsértő állapot megszüntetésére, **ha** a jogszabályban vagy hatóság határozatában foglalt előírásokat az eljárás alá vont jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vagy természetes személy megszegi, teljesítésüket elmulasztja, vagy a hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől, vagy a nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet a nyilvántartástól eltérő módon gyakorolja;

b) a környezetet veszélyeztető, szennyező, vagy károsító tevékenység felfüggesztésére, abbahagyására, az eredeti állapot helyreállítására;

c) környezetszennyezés esetében olyan intézkedés megtételére, amely a környezetszennyezést csökkenti vagy megszünteti, a környezet károsodását kizárja.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a kötelezést megállapító határozatát a Ht. 84. § (1a) bekezdés a) pontja alapján, a Ht. 31. §-ban előírt kötelezettségek teljesítése érdekében hozta meg, a határozat 2. pontjában foglaltakat a Ht. 82. § (1) bekezdésére figyelemmel – utóellenőrzés céljából is – írta elő.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a kötelezettség teljesítési határideje megállapításánál figyelembe vette, hogy a kötelezés tárgyát képező hulladékok szilárd burkolatú úton megközelíthető romos épületeken belül és azok közvetlen környezetében található, így a vegetációs időszak megkezdődése (amely az idei évben az időjárási körülményekből fakadóan eleve korábbi az általánosan megszokottnál) nem zárja ki, hogy a természeti értékek megóvásához szükséges intézkedések mellett a hulladékmentesítési munkálatokat az Ügyfél elvégezze. A Hulladékgazdálkodási Hatóság mindezek miatt a teljesítésre 60 napos határidőt biztosított, azonban előírta, hogy a munkavégzés megkezdése előtt fel kell venni a kapcsolatot a természetvédelmi hatósággal, valamint a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatósággal, és hogy a munkálatok csak a természetvédelmi szempontú helyszíni instrukciók betartásával végezhetőek.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfél figyelmét, hogy a határozatban foglaltaknak az alábbiak szerint tehet jogszerűen eleget:

A Ht. 31. § (2) és (8)-(10) bekezdései szerint a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről

(2) a) – a (7) bekezdésben foglalt kivétellel – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvevő és a hulladékgazdálkodási intézményi résztvevő körébe eső hulladék kezeléséről

aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,

ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,

ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,

ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezettnek történő átadás, valamint – ha a hulladék szállítására a 14. § (1) bekezdése alapján engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül kerül sor – a koncessziós társasággal szerződéses jogviszonyban álló átrakó vagy hulladékkezelő létesítmény, komposztáló üzemeltetését végző személy részére történő átadás, vagy

ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)–ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi személynek történő átadás,

b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről

ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,

bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,

bc) a hulladék szállítónak történő átadása,

bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,

be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,

bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy

bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a b) pont szerinti átadás

útján gondoskodik.

(8) Jogszámban meghatározott esetekben a hulladékká vált terméket a hulladékbirtokos az átvételre kötelezettnek adja át.

(9) Ha az eredeti hulladéktermelő vagy a hulladékbirtokos a hulladékot a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő műveletek elvégzése céljából hulladékkezelőhöz szállítja, akkor ez

– jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – a teljes hasznosítási vagy ártalmatlanítási művelet elvégzésének felelőssége alól nem mentesíti.

(10) Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont bb)–bf) alpontja szerint adja át, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A határozatban előírt egyéb (1.-2. pontokban meghatározott) kötelezettségek nem teljesítése esetén a végrehajtás elrendeléséről és foganatosításáról a Hulladékgazdálkodási Hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 133. §-a és a 134. § (1) bekezdése, valamint a Ht. 78/E. § (1) bekezdés b) pontja alapján tájékoztatta az Ügyfelet.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. § (1) és 81. § (1) bekezdései értelmében határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. § (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján járt el, illetékességét e rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. §, 50. § és 77. §-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontján, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 1. § 17.a) és 17.d) pontján, 9. § (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6. § (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VIII.1.) IM rendelet 75/C. § (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontja alapján a honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. § (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer adatbázisba való rögzítéséről.

Pécs, 2024. február 16.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

Kiadmány hitelezül:
Galambos Tamás s.k.
főosztályvezető



Kapják:

1. Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata – **HK**
2. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) – **HK**
3. Duna-Dráva Nemzeti Park „tájékoztatásul” – **HK**
4. HNYR (véglegességet követően)
5. ZPI (helyben, véglegességet követően) – közzététel
6. Irattár